


# EU žádala Muska, aby cenzuroval pondělní rozhovor s Trumpem

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/eu-zadala-muska-aby-cenzuroval-pondelni-rozhovor-s-trumpem](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/eu-zadala-muska-aby-cenzuroval-pondelni-rozhovor-s-trumpem)

13 srpna, 2024

Diktátorská EU, která opakovaně ukazuje, jak hluboce nenávidí demokracii, se opět snaží rozhodovat o tom, co můžete a nemůžete vidět na sociálních sítích. Po odchodu Jourové nyní již naplno převzal žezlo Breton, který se obul do Muska jednak ohledně jeho rozhovoru s Trumpem, ale také kvůli necenzurovaným záběrům z nepokojů ve Velké Británii.

Evropská unie, která vstoupila přímo do americké domácí politiky, v pondělí požadovala, aby majitel X Elon Musk dodržoval omezení projevu v Bruselu během svého plánovaného necenzurovaného rozhovoru s Donaldem Trumpem.

V dopise adresovaném technologickému miliardáři Elonu Muskovi v pondělí, před jeho plánovaným necenzurovaným rozhovorem s bývalým prezidentem Donaldem Trumpem, Thierry Breton, hlavní cenzurní čar Evropské komise, pohrozil, že použije všechny pravomoci, které má k dispozici podle zákona o digitálních službách (DSA), proti X, pokud americký prezidentský kandidát poruší omezení EU týkající se projevu.

„Obracím se na Vás v souvislosti s nedávnými událostmi ve Velké Británii a v souvislosti s plánovaným vysíláním živého rozhovoru mezi americkým prezidentským kandidátem a Vámi na Vaší platformě X, který bude přístupný i uživatelům v EU,“ napsal na úvod francouzský eurokrat ve svém dopise Muskovi.

Breton řekl, že vzhledem k tomu, že rozhovor s Trumpem bude vysílán živě po celé EU na X, Brusel bude „monitorovat šíření obsahu, který může podněcovat násilí, nenávisť a rasismus ve spojení s významnými

politickými – nebo společenskými – událostmi po celém světě, včetně debat a rozhovorů v souvislosti s volbami“.

Šéf cenzury EU proto požadoval, aby X zavedl „zmírňující opatření“ proti zesilování škodlivého obsahu, který může mít škodlivé účinky na občanský diskurz a veřejnou bezpečnost v Evropě.

Breton tvrdil, že sociální média podnítila nedávné nepokoje a protesty proti masové migraci ve Velké Británii po masovém pobodání na dětské taneční párty v Southportu minulý měsíc, a proto požadoval, aby byla zavedena omezení na X během rozhovoru s Trumpem a dalších významných světových událostí.

„To je důležité na pozadí nedávných příkladů veřejných nepokojů způsobených zesílením obsahu, který propaguje nenávisť, nepokoje, podněcování k násilí nebo určité případy dezinformací,“ napsal a dodal:

„Proto vás vyzývám, abyste neprodleně zajistili účinnost svých systémů a nahlásili přijatá opatření mému týmu.“

Nejvyšší eurokrat uvedl, že jeho úřad bude „extrémně ostražitý“ při hledání jakéhokoli porušení kodexu projevu DSA, a slíbil, že „plně využije naši sadu nástrojů, včetně přijetí dočasných opatření, pokud to bude odůvodněné k ochraně občanů EU před vážnou újmu.“

Podle EU mohou „předběžná opatření zahrnovat příkazy k ukončení nebo nápravě údajného porušení,“ což znamená, že diktátorská EU může požadovat, aby Musk odstranil nebo cenzuroval svůj rozhovor s bývalým americkým prezidentem.

Velkým platformám, u nichž bude zjištěno porušení aktu o digitálních službách, hrozí pokuty až do výše šesti procent „celkového celosvětového ročního obrátu firmy v předchozím finančním roce“ a dokonce jim hrozí pozastavením činnosti v rámci Evropské unie.

Muskova společnost X je již vyšetřována kvůli údajnému porušení „dezinformační“ politiky bloku.

V reakci na Francouzův dopis v pondělí Musk odpověděl: „Bonjour!“ a v samostatném příspěvku dodal: „Thierry mi vždycky připomíná francouzského posměváčka z Monty Pythonů.“

Stále se najde někdo, kdo věří, že EU je demokratická instituce?

A na závěr opět připomínám, že je třeba nezapomínat, kdo zákon DSA – a cenzuru v EU celkově – jako první zavedl...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]